



Volonterski
centar
Zagreb

VCZ **bilten**

14. Bilten - II. kvartal 2023.



UVOD

U drugom kvartalu 2023. imali smo pregršt različitih aktivnosti: sudjelovali smo u manifestaciji Hrvatska volontira, otvorili smo izložbu fotografija, organizirali treći Meetup o volontiranju zaposlenika, kao i radionice o održivom razvoju. Proveli smo nekoliko volonterskih akcija i uz sve to redovito informirali i spajali zainteresirane građane i organizatore volontiranja!

MANIFESTACIJA HRVATSKA VOLONTIRA

Tijekom svibnja sudjelovali smo u manifestaciji Hrvatska volontira 2023. "Mali doprinos za veliki utjecaj!" Udružili smo snage s ovogodišnjim partnerima, ODRAZ - Održivi razvoj zajednice i Hrvatska mreža za beskućnike, pozvali smo i udrugu Maštara i zajedno volontirali u Osnovnoj školi Središće koja ima volonterski klub i predmet održivog razvoja! Manifestaciju smo otvorili već tradicionalnim volonterskim doručkom, nastavili s radionicama o problemu beskućništva, volonterstvu i održivom razvoju. Uz sve to proveli smo i kreativne radionice s najmlađim školarcima!



VCZ INFO SERVIS I ONLINE VOLONTERSKA BURZA

Tu smo za vas svaki radni dan telefonski, mailom ili uživo u našem uredu! Ako imate [pitanja](#), [ideje](#) i [prijedloge](#), javite nam se!

Brojke za drugi kvartal 2023. godinu kažu sljedeće:

174 objavljenih volonterskih aktivnosti

2.014 registriranih volontera/ki, korisnika Volonteke

178 registriranih organizatora volontiranja, korisnika Volonteke

707 posjeta i poziva građana VCZ info servisu te informativnih i savjetodavnih poziva i usluga pruženih organizatorima volontiranja

PROMOCIJA

Pratite nas na društvenim mrežama - u drugom kvartalu na [Facebooku](#) smo se oglasili 86 puta, a na [Instagramu](#) 73 puta. Aktivni smo i na [LinkedInu](#), šiknite nas i tamo

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA “VOLONTERSKE PRIČE KROZ OBJEKTIV”

U suradnji s književnim klubom Booksa i Kulturnim centrom Travno organizirali smo izložbu fotografija pod nazivom “Volonterske priče kroz objektiv” koja kroz vizualnu umjetnost ističe važnost i ljepotu volontiranja. Posjetitelji su uz izložbu mogli sudjelovati u programu koji je uključivao predstavljanje organizatora volontiranja, panel diskusiju s volonterima i organizatorima.



RADIONICE O ODRŽIVOM RAZVOJU U OSNOVNIM ŠKOLAMA

U sklopu projekta Ministarstva znanosti i obrazovanja, u suradnji s Recikliranim imanjem ZMAG održali smo inspirativne radionice o održivom razvoju za učenike osnovnih škola u Zagrebu i Popovači! Tijekom radionica s učenicima smo razgovarali o važnosti bioraznolikosti i ulogi bilja i životinja u ekosustavu. Uz to, učenici su crtali prirodne ljepote školskog vrta, a zajedno smo sijali sjemenke i sadili voće, povrće i začine!

ODRŽAN TREĆI MEETUP O VOLONTIRANJU ZAPOSLENIKA

U petak, 12.5.2023. održali smo naš treći Meetup o volontiranju zaposlenika. Razgovarali smo o organizacijskim procesima u volontiranju zaposlenika, dobrim primjerima iz prakse, omiljenim volonterskim projektima i aktivnostima, kako motivirati naše zaposlenike, ali i o mnogim drugim zanimljivim temama. Dio atmosfere pogledajte na [fotografijama](#).

